Rallye Maths 95 IREM - Epreuves Cycle 3 - 2019
Série verte - Nombres et calculs

LE PETIT POUCET

Le Petit Poucet s’"amuse avec trente-six cailloux.
Il les pose sur les marches d’un escalier.

Sur quel numéro de marche le Petit Poucet
posera-t-il son dernier caillou?

Combien de cailloux faut-il pour aller jusqu’a
la vingt-cinquieme marche?

Expliquez comment vous avez trouvé la
réponse.
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LE PETIT POUCET

Voici la réponse
des CM1 de
I’école

E. Glay a Montigny
les Cormeilles.
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Le Petit Poucet aura déposé ses trente-six cailloux lorsqu’il sera arrivé a
la huitieme marche:

142+3+4+5+6+7+8=36
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Pour aller jusqu’a la vingt-cinquieme marche, le Petit Poucet doit avoir
trois-cent-vingt-cinq cailloux:




